

通識教育中心「English True Corner 活動」，打造快樂學英語、輕鬆交友平臺

2024-11-15

臺北醫學大學通識教育中心 ETC (English True Corner) 執行團隊，於 2024 年 10 月 7 日成功舉辦 1131 學期首次 ETC 活動，獲得在場 15 名國際學生及 17 名臺灣學生一致好評，再次成功促進了臺籍生與外籍生之間的深入交流，也為更多學生提供了開口說英語的契機，為打造友善國際校園奠定良好基礎。

「English True Corner」(ETC) 自 1112 學期起開始舉辦，並自 1121 學期起由通識教育中心鍾怡婷老師指導 6 位學生組成執行團隊，致力於營造輕鬆的英語學習環境，幫助學生提升口語能力並交到新朋友。至今已舉辦 26 場活動，共有 379 位學生參與，包含來自 14 國的國際北醫學子。



本次活動由食品安全學系三年級許采暄同學與牙醫學系三年級李至晴同學擔任主辦及主持人，以「Let's Travel Together!」為題，供參與學生進行討論，由國際學生與臺灣學生 1 對 1 搭配，分 3 個輪次，每輪次 6 分鐘進行討論，討論主題包含旅伴、交通、住宿等議題，藉由軟性輕鬆主題切入，帶領學生藉著分享自身旅遊經驗及喜好，打破語言及文化的藩籬，促進彼此交流，鼓勵學生勇敢以英文表達自己想法，活動現場氣氛熱烈，多組同學也在結束後主動交換社交帳號，開啟雙方友誼的起點。【上圖：國際學生與臺灣學生熱切且愉悅地以英文交換彼此旅遊經驗】

此外，還有 23 名學生已表達濃厚期待能加入下個月舉辦的 ETC 活動。來自醫學院國際醫學研究碩士學位學程的 Uyanga 表示，活動整體氛圍良好，只覺

得交流時間實在太短；營養學院保健營養學系碩士班 2 年級的 Nguyen Dang Hien Ngan 也表示非常喜歡活動安排設計，期望有更多活動可以參與。

本次活動受到山陀兒颱風影響而臨時延期，仍獲得 84% 的活動參與率，及 96% 的活動滿意度。活動臨時延期對於仍是學生的 ETC 執行團隊而言，是一大全新挑戰與學習，包含備案的設定、場地重新安排、訊息完整公告及活動再次宣傳等，於此同時仍須維護已報名學生的參與權益，如何權衡及應變皆須透過大量且精細的團隊合作溝通與規劃，也仰賴優異的應變與組織能力。【右圖：通識教育中心官方 Instagram QR Code】



ETC 活動將於 2024 年 12 月 16 日再次舉辦，歡迎所有對學習英文及交友有興趣的北醫學子共襄盛舉，與大家一起「快樂學英語、輕鬆交朋友」。更多活動及報名資訊屆時將公告於臺北醫學大學通識教育中心官方網站及 Facebook、Instagram 等社群軟體。(文/通識教育中心)【下圖：所有參與 ETC 活動學生開心合影留念】

